



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先!
截至2023年7月27日
中国体育彩票累计筹集公益金**7418.97**亿元
本年度已筹集公益金**502.54**亿元
祝贺体彩大乐透第23086期诞生2注**1800**万追加一等奖
和4注**1000**万一等奖!
体彩大乐透奖池**8.64**亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!

超级幸运星

福建三名购彩者喜中同期大乐透一等奖

1715万元! 952万元! 952万元!

7月19日,体彩超级大乐透第23082期开奖。本期全国开出5注一等奖,而福建包揽了其中的3注。1注是1715万余元(含762万余元追加奖金)的追加投注一等奖,被福建泉州购彩者中得。另外2注为952万余元基本投注一等奖,分落福建福州和福建龙岩。
7月20日至21日,在福建省体育彩票管理中心我们陆续见到了这三位大奖得主。

泉州购彩者:组合守号才买一期就中得头奖

来自泉州的大奖得主方先生(化姓),购买超级大乐透通常都是自己选号,并以守号的方式购买。他觉得中大奖靠的大多是运气,凭感觉选自己喜欢的号码就好。这次的中奖号码,方先生是将自己的车牌号和孩子的

年龄组合在一起准备用于守号,没想到才买第一期就中了头奖。直到领奖前,他还反复与泉州市永春县桃城镇城东街54-2号3505018604体彩实体店代销者蔡先生进行确认。值得一提的是,方先生一直有追加投注的习惯。正

是如此,才使得他相较同期其他几位头奖得主,多出了足足762万元的追加奖金。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。



龙岩购彩者:“失之东隅收之桑榆”

来自龙岩的大奖得主李先生(化姓),他的中奖故事颇有几分戏剧性。购彩当天,李先生选好第二天为房子装修开工的吉日,没想到装修工人提前一天砸了墙,自己精心安排的计划被打乱。于是原本已经购买了当天超级大乐透的他,再次来到龙岩市上杭县人民路180号3508070203体彩实体店,又花了10元购买了一张

机选5注的超级大乐透。没承想,结果正是这5注中的1注中了头奖。运气来了挡也挡不住,李先生说当发现自己中奖的那一刻,整个人都蒙了。李先生不禁感慨,能中大奖,都是运气啊!这三位中奖者说,工作和生活也许不会因此有太大变化。但他们都表示,未来还会继续购买体育彩票,理性购彩,支持公益事业。

福州购彩者:看走势图选号中得大奖

福州大奖得主庄先生(化姓)说,他已经退休很多年了,退休生活因为有了体育彩票,更加有盼头、有乐

趣了。平日里,庄先生习惯到福州市闽侯县甘蔗街道世茂商业街10号116

店面3501020654体彩实体店购彩。他常常和代销者陈先生探讨研究走势图,有时一看就是一两个

小时。尽管如此,庄先生也是乐此不疲,终于这次他如愿中得头奖。

特别关注

福建31选7游戏派奖活动公告

为回馈广大购彩者对31选7游戏的关注与支持,我中心拟从福建省31选7游戏调节基金拨出600万元开展主游戏派奖活动,具体方案如下:

一、活动时间
拟自31选7游戏第23198期(7月26日晚开售,7月27日晚开奖)开始,安排派奖20个期次,直至600万元派奖资金用完为止。

二、活动办法
活动期间,31选7游戏每逢星期四和星期日开奖的期次,对一等奖派奖30万元,按当期一等奖中奖注数均分派奖奖金。若当期

一等奖未中出,派奖奖金滚存累加到下一个派奖期次中。
在派奖期次中得一等奖者,除游戏规则规定的一等奖奖金外,同时中得当期

派奖奖金,派奖奖金单注最高限额300万元,超出最高限额的结余部分,滚存累加到下一个派奖期次中。
三、本次活动派奖奖金按现行的兑奖办法进行支

付,其他未特别说明事宜严格遵守国家有关法律、法规,依照彩票游戏规则等规定执行。
福建省体育彩票管理中心
2023年7月25日

Table with 36 columns (01-36) and 10 rows (23077-23085) showing lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 10 rows (23191-23200) showing lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 10 rows (23078-23086) showing lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 10 rows (23191-23200) showing lottery results for '22选5'.